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Haldensleben, den 20.02.2019 

 

 

Niederschrift  

über die 52. Tagung des Wirtschafts- und Finanzausschusses der Stadt Haldensleben am 19.03.2019, von  

18:00 bis 18:18 Uhr, im Rathaus der Stadt Haldensleben, Markt 22, Kleiner Beratungsraum (Zimmer 123)  

 

 

Anwesend: 

Vorsitzender 

Herr Mario Schumacher 

Mitglieder 

Herr Klaus Czernitzki 

Herr Thomas Feustel 

Herr Steffen Kapischka 

Herr Hermann-Gerhard Ortlepp 

Frau Roswitha Schulz 

sachkundige Einwohner 

Herr Manfred Blume 

Herr Karl-Heinz Kühn 

 

 

Abwesend: 

Ortsbürgermeister 

Herr Martin Feuckert – entschuldigt  

Mitglieder 

Herr Bernhard Hieber 

sachkundiger Einwohner 

Herr Jürgen Jacob entschuldigt  

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 19.02.2019    

4.  Beschluss über die Gesamtkosten- und Finanzierungsübersicht für das Förderprogramm Soziale Stadt 

Vorlage: 436-(VI.)/2019    

5.  Mitteilungen    

6.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

7.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 19.02.2019    

8.  Vertragsangelegenheit - Vorlage: 172-H(VI.)/2019    

9.  Mitteilungen    

10.  Anfragen und Anregungen    

 

 

 

I. Öffentlicher Teil: 
  

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit    

 

Ausschussvorsitzender Mario Schumacher eröffnet die 52. Sitzung des Wirtschafts- und Finanzausschusses 

und begrüßt alle Anwesenden. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. Zu diesem Zeitpunkt sind 6 Aus-

schussmitglieder und sachkundigen Einwohner Herr Manfred Blume und Herr Karl-Heinz Kühn anwesend; der 
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Ausschuss ist beschlussfähig. Stadtrat Bernhard Hieber. Herr Jürgen Jacob, sachkundiger Einwohner und Orts-

bürgermeister Martin Feuckert hatten sich zur heutigen Sitzung entschuldigt. 
 

Bevor Ausschussvorsitzender Mario Schumacher in der Tagesordnung fortfährt, bittet er die Anwesenden 

sich von den Plätzen zu erheben, um dem verstorbenen langjährigen Stadtrat, Herrn Dr. Peter Koch, zu geden-

ken. 

 

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Da die Niederschrift über die Tagung vom 19.02.2019 den Ausschussmitgliedern erst heute ausgereicht wurde, 

bittet Ausschussvorsitzender Mario Schumacher den TOP 3 im öffentlichen Teil und den TOP 9 im nichtöf-

fentlichen Teil auf die nächste Sitzung zu vertagen. Er ruft die geänderte Tagesordnung mit Absetzung der o.g. 

TOP`s zur Abstimmung auf. Die geänderte Tagesordnung wird einstimmig angenommen, gilt somit als festge-

stellt.  

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

19.02.2019   

 

Der TOP wird vertagt und in der nächsten Sitzung aufgerufen.  

 

 

zu TOP  4  Beschluss über die Gesamtkosten- und Finanzierungsübersicht für das Förderpro-

gramm Soziale Stadt 

Vorlage: 436-(VI.)/2019   

 

Ausschussvorsitzender Mario Schumacher übernimmt die Erläuterung der Vorlage. Bauamtsleiter Holger 
Waldmann ergänzt, dass die Maßnahmen, die in der Gesamtkosten- und Finanzierungsübersicht enthalten sind, 

auch Bestandteil des Haushaltsplanes und somit den Stadträten bekannt sind.  

 

Stadtrat Hermann Ortlepp spricht den Sperrvermerk für die evangelische Grundschule im Haushalt an. Müsste 

der Sperrvermerk hier auch Berücksichtigung finden? 

 

Die evangelische Grundschule sollte in der Aufstellung als Maßnahme erst einmal enthalten bleiben, da der 

Bedarf an Schulplätzen noch nicht abschließend ermittelt wurde, meint Ausschussvorsitzender Mario Schu-

macher.  
 

 

Die Mitglieder des Wirtschafts- und Finanzausschusses empfehlen mehrheitlich dem Stadtrat, dem Beschluss 

über die Gesamtkosten- und Finanzierungsübersicht für das Förderprogramm Soziale Stadt – Vorlage 436-

(VI.)/2019 zuzustimmen.   

 

 

zu TOP  5  Mitteilungen   

 

5.1. Abteilungsleiterin Silvia Schöbel informiert, dass die Kommunalaufsicht den Haushalt für das  Haus-

haltsjahr 2019 genehmigt hat und die Veröffentlichung erfolgt ist.   

 

 

zu TOP  6  Anfragen und Anregungen   

 

Der TOP 6 entfällt; es liegen im öffentlichen Teil keine Anfragen vor und es werden keine Anregungen gege-

ben.  

 

 

 

gez. Mario Schumacher 

Ausschussvorsitzender                                                                                      Protokollantin 

 


	Nummer
	Betreff
	Vorlageart
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschluß
	AbstimmungK
	Zu

